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  Pris Boktitel Författare Sort Sidor Årgång

10 kr 1896 års män i ord och bild inb,sliten 1141 1946

20 kr A Taste of Elegance Cookbook Sodamin, Rudi inb 2008

20 kr AB A.W.Angel 1839-1969. En järnhandelskrönika Persson, Ove inb 180 1975

20 kr Amerika (roman) Dickson, Walter inb 252 1954

5 kr Arkiv i Halland Olsson. Sven Olof häftad 271 1997

30 kr Arvet -En mosaik över Kinas öde. Till det kinesiska folket Bette Bao Lord inb 260 1990

20 kr August Bondesons samlade skrifter, Del 7. Visbok II Bondeson, August häftad 403 1940

20 kr August Bondesons samlade skrifter. Del 7. Visbok II Bondeson August häftad,sliten 403 1940

30 kr Av och om Olle Ängkvist (Hallands Konstmuseums skriftserie nr 1) Adamsson, Anneli (Red.) häftad 112 2012

5 kr Berättelsen om ett arkiv. Nykterhetsfolkets länsarkiv Halmstad 1930-1980 Johanson, Werner häfte 46

10 kr Bibelläsningar för familjekretsen inb,sliten 640 1893

15 kr Boken om Torup-Kinnared-Drängsered I Hembygdsför.inom Torups kommun inb 208 1968

15 kr Boken om Torup-Kinnared-Drängsered II Hembygdsför.inom Torups kommun inb 272 1970

15 kr Boken om Torup-Kinnared-Drängsered III Hembygdsför.inom Torups kommun inb 272 1972

15 kr Boken om Torup-Kinnared-Drängsered IV Hembygdsför.inom Torups kommun inb 208 1974

15 kr Boken om Torup-Kinnared-Drängsered V Hembygdsför.inom Torups kommun inb 1976

20 kr De kyrkliga handlingarna i en mångreligiös kontext. Ett brev från svenska kyrkans biskopar Svenska Kyrkan häftad 72 2019

60 kr Den svenska socknen. Riksarkivets årsbok 2016 Riksarkivet inb 256 2016

20 kr Det nya livet. Halmstads Missionsförsamling genom sjuttiofem år Halmstads Missssssionsförsaml. häftad 91 1940

2 kr EB-Nytt-Nyheter från Riksarkivets byrå för enskilda, 1994, 1995 Riksarkivet häfte 39 1996

2 kr EB-Nytt-Nyheter från Riksarkivets byrå för enskilda, 1996, 1997 Riksarkivet häfte 43 1997

5 kr Emigrantinstitutets vänner, medlemsmatrikel 1998-1999 häfte 84 1999

80 kr En bildbok om HALLAND. Nuet och hävderna Olsson,A (text)Liljeroth,E (foto) inb 240 1964

80 kr En piga bland pigor Nordström, Ester Blenda häftad 128 2012

20 kr Fabler och småstycken från öst och väst Dickson, Walter inb 119 1971

5 kr Falkenbergs Vatten. Jubileum 1901-2001 Staaf, Harry o Jonsson, Rolf häfte 32 2001

40 kr Folket vid Hasselåsen. En halländsk by från dansk epok till nutid Larsson, Uno inb 321 1991

40 kr Framgång lämnar spår Helgesson, Magnus häftad 176 2014

20 kr/st För,Gamla Halmstads årsbok 1940,1945,1946,1948,1951,1961,1968För.Gamla Halmstads årsbok 1940,1945,1946,1948,1951,1961,1968 Föreningen Gamla Halmstad häftade

20 kr/st För.Gamla Halmstads årsbok 1972-1976, 1978-1982, 1984-1986,1988-1999 (flertal ex.) Föreningen Gamla Halmstad häftade

20 kr/st Föreningen Gamla Halmstads årsbok 2000-2007, 2019 Föreningen Gamla Halmstad inb

180 kr Gamla Laholm. Svenska kyrkan i själ och hjärta.(Gravstenarna berättar av  Gun Bergenfelz) Föreningen Gamla Laholm inb,nyskick 154 2017

60 kr Gotländska Kulturbilder (Bunge samlingar). Erlandsson, TH. inb 124 1947

50 kr HALLAND i Gamla Bilder                                Person,B-A;Jern.H; Petersson,T inb 151 1979



20 kr Halland i litteraturen. Hallandsförfattare från tre sekler                                                   Studiegrupp inom NBV i Halland      inb 335 1977

20 kr Halland-län o landskap. Hembygdskunskap Hall. Läns landsting (utg.) k,,778888 143 1978

10 kr Hallandsbygd 1989-1990 Varbergs och Ätradalens Hembygdskrets häftad 176 1989

10 kr Hallands Läns Landsting 1938-1962 häfte 205 1962

20 kr Halländsk Historia Montell, Erik inb 288 1978

20 kr Halländsk horisont Dickson, Walter häftad 144 1962

10 kr Halländskt Folklynne (särtryck) Ström, Fredrik häfte,skadat 23

40 kr Halmstad. Staden vid västerhavet. (Illustrationer av Olle Agnell) Berggren. Erik inb 171 1971

10 kr Halmstads Sparbank 1835-1935. Jubileumsskrift Halmstads Sparbank häftad 270 1935

5 kr Handlingar rörande Stockhoms universitets fonder IV häftad 106 1980

20 kr Helhet i snitt och vinklar Dickson, Walter häftad 250 1957

30 kr Hembygd på Höglandet Kråkhults hembygdsförening häftad 160 1989

20 kr Hundra procent tjejer.Varbergs Museum Årsbok 2004 Carlsson Bergdahl, Annica inb,nyskick 175 2004

40 kr I havslandskapet Berggren. Erik inb 119 1968

10 kr Jakten på min släkt Sveriges släktforskarförbund häftad 104 2002

20 kr Jordbruksbefolkningen i Sverige Norborg, Knut häftad 273 1968

20 kr Jorden runt och tvärs över gatan. En hundraårig historia i hundra kapitel Hallans Nyheter häftad 100 2005

10kr/st Katrinebergs Elevförbund Årsskrift 1939 o 1945 Palm, Nils (Red.) häfte

10 kr/st Katrinebergs Elevförbunds Årsskrift, Vi Katrinebergare. 1956,1958,1970-1975 (8 häften) häfte

20 kr Kulturen 1962, Årsbok Kulturhistoriska Föreningen inb 200 1963

20 kr Kulturen 1964, Årsbok Kulturhistoriska Föreningen inb 192 1964

20 kr Kulturen 1976, Årsbok Kulturhistoriska Föreningen inb 191 1976

20 kr Kulturen 1994. Världskulturen Årsbok Kulturhistoriska Föreningen inb 223 1994

5 kr Kulturpersonligheter från Falkenbergs Kommun Skantze, Anna häfte 23 1988

2 kr Kustroddaren Samuel Lundbergs familj. Särtryck ur För.Gamla Halmstad årsbok 1989 För. Gamla Halmsad häfte 1989

50 kr Kyrkvandring bland Hallands äldsta kyrkor (teckningar :Stig Simmenskiöld) Larsson,Alrik text) inb 101 1986

80 kr Körsången i Sverige - Götaland inb 1183 1946

20 kr Lafogdepågen Larsson, Uno inb,nyskick 233 233 1981

10 kr Lages skattjakt-en upptäcksfärd i Laholms kommun Laholms Kommun häfte 35 2002

80 kr Laholms Historia 1. Kyrka och skola Ejwerz, Axel inb 471 1961

60 kr Lanthandel, knallar och marknader. Berättelser från Halland Enskilda förf. Hall. Bildningsförb. m.fl. inb,nyskick 302 1994

20 kr Livsens dag Dickson, Walter häftad 200 1959

10 kr Ljungby 1997-1998, Din Del telefonkatalog häftad 114

10 kr Lokaldelen Eslöv-Höör 1991-1992, telefonkatalog häftad 

50 kr Med stål i trä. Waco och svensk maskinindustri för träbearbetning Olsson. Sven-Olof inb 104 2002



20 kr Mellanöstern här. Kulturen 2004 Årsbok Kulturen Lund inb 191 2004

60 kr Min släkt. Samla bilder & minnen. Släktforskartips. Släktträd Bokförlaget Semic inb 80 2012

20 kr Minnesskrift över C.P,A, Hallbäck Hallbäck, Holger Daniel häftad 95 1959

30 kr Mitt Halland Dickson, Walter inb 177 1979

20 kr Mitt Halland Dickson, Walter häftad 202 1953

10 kr Mygel-Maktkamp-Miljöpolitik, om spelet bakom kulisserna i kommunpolitiken Leif Bouvin-Ingwor Bouvin häfte 206 1991

20 kr Människans urtid. Vårt släktes utveckling under en miljon år Wolf Josef inb 232 1979

40 kr Natur i Hallands län. Inventering och handlingsprogram för allmän naturvård Länsstyrelsen häftad 264 1977

10 kr Nordisk papperskalender 1979-1980 Brusewitz inb 311 1979

10 kr Nylands Nations årsbok 1947 Nylands nation häftad 108 1947

10 kr Nylands Nations årsbok 1949 Nylands nation häftad 52 1949

5 kr Oskarshamn 15 aug 1985. Oskarshamns posthistoria (ur broschyrer) Swanberg, Ingrid häfte 10 1985

40 kr På kallelsens bud i Hallands bygder 1899-1949, Till Hallands Ansgariiför. 50års jubileum Segerberg, Simon häftad 123 1949

25 kr På utflykt och promenad i Halland Lundqvist, Margit o Rolf inb 150 1974

5 kr Rian 10. Från spannmålsmagasin till museum Ahlberg, Rolf häfte 12 1998

5 kr Rya gamla kyrka. Örkelljunga-Rya Bringéus, N-A häfte 56 1993

20 kr Rådhuset 50  år. Ett stycke Halmstadshistoria Karlsson, Gunnar, m.fl. inb 120 1988

20 kr Röster ur ett landskap. Antologi från Halland Hallands Författarsällskap inb 142 1978

10 kr/st Släkt och Hävd, spridda år 1969-1979, 1980-1986, 1995 Genealogiska för. (utg) häften

10 kr/st Släkt och Hävd, Register, spridda år 1987-1993 Genealogiska för. (utg) häften

10 kr/st Släkt och Hävd, 2014, 2015,2016,2017,2018,2019,2020,2021,2022,2023 Genealogiska för. (utg) häften

10 kr Släkten..I Sveriges släktforskarförbund häftad 197 1992

10 kr Släkten..2 Sveriges släktforskarförbund häftad 169 2001

2 kr Släkten Dillberg. Särtryck ur För. Gamla Halmstads årsbok 1999 För. Gamla Halmstad häfte 1999

2 kr Släkten Machum och det grönglaserade huset. Särtryck ur FGH  årsbok 1983 För.Gamla Halmstad häfte 1983

60 kr/st Släktforskarnas årsbok 2004,2008,2009,2010,2011,2012,2013,2014,2015,2016,2017 Sveriges Släktforskarförbund inb,nyskick

2 kr/st Släkthistoriskt Forum. Tidningar spridda nr Genealogiska för. (utg) häften

10 kr Släktjakten. Reportage och tips om konsten att hitta sina rötter Classon, Roland häftad 80 2005

20 kr/st Småländska kulturbilder. 1952, 1953, 1960, 1961  och 1973 Jönköpings läns hembygdsförbund häftad

10 kr Spaniens historia Wretman, Enrique o Olofsson,S.I. inb,sliten 297 1968

30 kr Spannarp Sockenkatalog 1766-1921 Hallands län SVAR häfte 26 1999

30 kr Stockholms Kommunkalender 1965 Stockholms Stadskansli inb 1058 1965

20 kr Strövtåg i kulturbygd. Utgiven av Sydkraft i samband med 75-årsjubileet 1981 Evers, Tore (red.) häftad 128 1981

5 kr Svensk Annonstaxa 1940 inb 234 1940

5 kr Svensk släktforskarförteckning 1978 Olsson. Mari-Anne häftad 189 1978

50 kr Svenska Folkskolans ledning i ord och bild Wagnsson o Wikström (Red.) inb 890 1942



20 kr Svenska Försvarsväsendets Rulla 1963 inb,sliten 1028 1963

10 kr Svenska släkter häfte 1:2 Genealogiska för. (utg) häftad 220 1985

20 kr Svenska Turistföreningens årsbok 2001 Västerbotten Svenska Turistföreningen häftad 222 2000

10 kr Sveriges Advokatsamfund Matrikel år 1992 Sveriges Advokatsamfund häftad 290 1992

10 kr Sveriges Advokatsamfund Matrikel år 1993 Sveriges Advokatsamfund häftad 300 1993

10 kr Sveriges Advokatsamfund Matrikel år 1995 Sveriges Advokatsamfund häftad 330 1995

20 kr Sveriges Statskalender 1975 inb 1257 1975

20 kr Så föddes människan Wood Bernard inb 124 1978

20 kr Så var det.. Gösta Bohman berättar Bohman Gösta inb nyskick 357 1983

10 kr Söndrums kyrka C M Andersson häfte 64 1998

10 kr Teutoburgerskogen. Slaget som stoppade Rom Wells, Peter S. häftad 276 2003

60 kr Torpare i Halland. Så byggde de, så bodde de, så levde de Studiecirklar i Hall. Bildningsförb. inb 312 1982

80 kr Trelleborg. Quality is timeless 1905-2005. En kraft bland elementen. Aspegren,Carl ;Ulfsäter-Troell,A.                       inb 2005

20 kr Utvalda ting. Halland 2003, Årsbok Länsmuseet Halmstad inb 191 2003

40 kr Vandringar i Halland Lundqvist, Margit o Rolf inb,nyskick 134 1970

10 kr Varbergs Museum årsböcker 1961, 1962, 1964,  1966, 1971,1977 Varbergs Museum häftad

10 kr Varbergs Museum årsbok 1979 (Register) Varbergs Museum häftad

10 kr Varbergs Museum årsböcker 1980-1985, 1987-1989,1991-1992 Varbergs Museum häftad

10 kr Varbergs Stads Sparbank 1836-1936 Bjurling, Oscar häftad,sliten 205 1936

50 kr Wendes Regementes Historia 1794-1944 Ossiannilsson, Sölve (utarbetning) häftad,sliten 207 1944

20 kr Vem är det 1971 inb 1137 1970

20 kr Vem är det 1989 inb 1266 1988

20 kr Vem är det 1989 inb 1266 1988

20 kr Vem är vem. Götalandsdelen utom Skåne inb 1057 1948

20 kr Vem är vem. Norrlandsdelen inb 945 1950

20 kr Vem är vem. Skånedelen inb 624 1948

20 kr Vem är vem. Stockholmsdelen, Årg.1 inb 1044 1945

20 kr Vi upptäcker hembygden, Handledning i hembygdssstudier… Nihlén, John (Red.) häftad 229 1949

10 kr Vild  och oregerlig. Berättelsen om Carl Theodor Johansson, Fången som blev aktad samh. Urban Johansson häfte 46 2012

20 kr Vår bygd 1987 Årsskrift Nordhallands hembygdsförening häftad 128 1987

10 kr Västergötland Årsskrift Svenska Turistföreningen häftad 336 1970
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